

# Наши встречи

Вчера в редакции «Молота» состоялся очередной «четверг». На встречу с журналистами пришли солисты Харьковского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета имени Н. Лысенко, находящегося на гастролях в Ростове.

Главный дирижер театра народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии А. А. Людмилилин рассказал о творческом пути коллектива, новых постановках, показанных театром в дни декады украинского искусства и литературы, состоявшейся в Москве осенью прошлого года. Коллектив театра поддерживает тесную связь с трудящимися Дона, приезжая на гастроли в Ростов, выступая перед жителями Таганрога и Новочеркасска. На сцене театра имени Н. Лысенко была впервые показана опера ростовского композитора А. П. Артамонова «Маскарад». В творческом коллективе театра есть наши земляки, бывшие воспитанники Ростовского музыкального училища и художественной самодеятельности предприятий нашей области.

Концерт начался выступлением нашего земляка, артиста Николая Коваленко. Он — уроженец села Ново-Троицкого Самарского района, в 1954 году окончил Ростовское музыкальное училище, а затем получил высшее музыкальное образование в Харьковской государственной консерватории.

Заслуженная артистка Украинской ССР Л. В. Полова спела песню Стэхи из новой оперы «Назар Стодоля» композитора К. Данькевича. Эта опера была впервые поставлена на сцене театра и декаде украинского искусства и литературы в Москве. Романс Надира из оперы «Искатели жемчуга» Ж. Бизе, украинскую народную песню «Лунная ночь» и шуточную песенку «Случай в Гренаде» Л. Лядовой спел солист театра В. С. Хворост. Затем выступила заслуженная артистка Украинской ССР А. Д. Оголевец.

Тепло приняли собравшиеся и выступление молодого солиста театра Виктора Хижняка. В прошлом слесарь завода Ростсельмаш, он недавно окончил Московскую государственную консерваторию. В. Хижняк исполнил «Вечернюю песню» К. Стеценко и серенаду Смита из оперы «Пертская красавица» Ж. Бизе. В заключение выступила заслуженная артистка Украинской ССР В. А. Арканова. Она исполнила вальс И. Штрауса, испанскую народную песню «Болеро» и украинскую народную песню «Соловей». (Партия фортепьяно — концертмейстер театра З. М. Рагозина). Выступление артистов театра имени Н. Лысенко прошло с большим успехом.

На снимке: группа артистов Харьковского ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета имени Н. Лысенко. В первом ряду (слева направо): заслуженная артистка Украинской ССР Т. Н. БУРЦЕВА, народный артист Украинской ССР Е. И. ЧЕРВОНЮК, главный дирижер народный артист РСФСР А. А. ЛЮДМИЛИН, заслуженная артистка Украинской ССР В. А. АРКАНОВА, артист В. С. ХВОРОСТ. Во втором ряду (слева направо): артист Н. В. КОВАЛЕНКО, заслуженная артистка Украинской ССР Л. В. ПОПОВА, концертмейстер В. М. РАГОЗИНА, заслуженная артистка Украинской ССР А. Д. ОГОЛЕВЕЦ, артист В. К. ХИЖНЯК.

Фото Г. Осокина.



МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

31 МАР 1961